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ACUERDOS DE LA JUNTA ELECTORAL DE FECHA 17 DE JUNIO DE 2016
Reunida la Junta Electoral a las 20:00 horas del día 17 de junio de 2016 tratan y acuerdan lo siguiente:

1.- CANDIDATOS A PRESIDENTE DE LA FEDERACIÓN ESPAÑOLA DE RUGBY

Concluido el plazo de presentación de candidatos a la presidencia de la Federación Española de Rugby, se constata que en tiempo y forma solo se ha recibido la candidatura de D. Alfonso FEIJOO GARCÍA, que cuenta con 56 avales de miembros de la Asamblea General, por lo que SE ACUERDA aceptar la candidatura de D. Alfonso FEIJOO GARCÍA a Presidente de la Federación Española de Rugby, procediendo la proclamación y publicidad de la misma.

2.- APLAZAMIENTO CELEBRACIÓN DE ASAMBLEA GENERAL PARA ELECCIÓN PRESIDENTE Y COMISIÓN DELEGADA. 
La Comisión Gestora de la Federación ha dado traslado a esta Junta Electoral su acuerdo de reunión de fecha 15 de junio de 2016 por el que proponía que caso de que solo hubiera un candidato a Presidente de la Federación, la reunión de Asamblea General prevista en el calendario electoral para la fecha del 2 de julio de 2016 para elegir Presidente y Comisión Delegada se posponga hasta el día 9 de julio de 2016 para así celebrar también en ese día, a continuación, la reunión  de Asamblea General Ordinaria. De esta forma ambas reuniones se celebrarían en la misma fecha.

Dado que se ha producido esta circunstancia al haberse presentado un solo candidato a Presidente de la Federación Española de Rugby, se acepta la propuesta de la Comisión Gestora por lo que SE ACUERDA que la Asamblea General prevista en el calendario electoral para la fecha del 2 de julio de 2016 se celebre el día 9 de julio de 2016.

Madrid, 17 de junio de 2016
LA JUNTA ELECTORAL
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